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Referat fra 
Bestyrelsesmøde d. 3. april 2025, kl. 18.00 

Deltagere: Søs Granzow (SG), Leif Hansen (LH), Dorte Balle-Larsen (DBL), Charlotte Scheuer (CS), Marianne 
Granzow (MG) 
Afbud:  
Referent: Charlotte Scheuer 

Mødet afholdt hos Søs 

 
1. Underskrivning af referat fra sidste møde. Underskrevet 

 
2. Opfølgning på generalforsamlingen: 

a. Konstituering: valg af næstformand, sekretær og webmaster 
Næstformand Leif Hansen 
Sekretær og Webmaster Charlotte Scheuer 

b. Udpegning af "udvalgsansvarlige" 
FU - LH 
Hund- MG 
Buer – SG 
Riffel - SG 
Nyjægere – MG 
Jagthorn - DBL 

c. Godkendelse af bestyrelsen – generelt – sendes til PAC 
Ny godkendelse skal sendes, SG fremsender til PAC for at starte proces 

d. Godkendelse af bestyrelsen – vedr.  våbenpåtegning – sendes til PAC 
Ny godkendelse skal sendes, SG fremsender til PAC for at starte proces 

e. Papirer til banken 
DBL undersøger og fremsender samtidig referat fra GF til Banken 

f. Ajourføring af "kontaktlisten" 
SG følger op.  

 
3. Nyt fra formanden v/Søs Granzow 

a. Miljøtilsyn gennemført – rapport til efterretning (vedhæftet) 
Ingen anmærkninger i rapport, blot skal vi være skarpere på at udfylde drift journal 
Sortering af affald iværksat. Renovations firma skal på faktura angive at patroner går til genbrug- LH 

b. Arbejdsdag d. 10. maj – forslag til opgaver 
Udskrift af belægning på Sporting banen (Stabilgrus) LH undersøger mængde til FU 
Flis til huse – SG undersøger med Julie Hey 
Tagplader ved hus skiftes og i halv tag udskiftes (3 stk skiftes) 
Hovedrengøring af huset 
Check hul ved toilet 
Lappe huller på P- plads og adgangsvej 
Gren beskæring af tilkørselsvej 
Generel oprydning af duer -hvad der er muligt 
Forefaldende arbejde 
Nøgleboks opsættes 

c. Tilmelding til sommerferieaktiviteter for børn - skal vi være med i år? 
Vi har ikke ressourcer 

d. Danish Outdoor Festival – mail sendt til udvalgsformændene (SG) Ingen tilmelding. 
e. Deltagelse i Brahetrolleborg Game Fair, 22. – 24. august: Tilbud fra Lammefjorden om at dele en bus 

den 23/8 2025 
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Pladser udbydes til udvalgsmedlemmer og frivillige som påskønnelse for arbejdet udført 
 

4. Opfølgning fra sidst 
a. Våbenkursus-oplæg v/MG 

MG er i gang med at udarbejde oplæg 
b. Årets foreningsmedlem – GF besluttede, at bestyrelsen skal arbejde videre med forslaget v/MG 

MG fortsætter med oplæg 
c. Status på byggesager – møde med KMIE (tidligere kendt som VBAF) v/MG 

Svar er fra Kommune ankommet, der forligger ingen planer og klausuler som hindrer renovering af 
Klubhus. Svaret afgør at vi arbejder videre med renovering 

d. Opdatering af info-folder. DBL reviderer og fremsender ny. 
 

5. Status fra kassereren v/Dorte Balle-Larsen 
a. Indestående i bank er pr. dags dato: 194.000.Udestående 25400,- Herudover 78.600 afsat til 

oprydning  
b. Medlemstal pr. 425 heraf 28 i restance 

 
6. Ny hjemmeside v/Charlotte Scheuer 

Per Stouby har tilbudt sin hjælp som medredaktør. CS sørger for info til Per 
 

7.  Nyt fra udvalgene 

a. Flugtskydningsudvalget 
Konstituering sker i april.  
Vejledning til åbning af banen udarbejdet af DBL og Flemming Thorup afleveret til FU 

b. Hundeudvalg  
Forårstræning begynder i april 

c. Bueudvalget: Intet nyt 

d. Jagthorn: intet nyt 

e. Riffel: Riffelindskydning på Bredetved afholdes 12. april, se opslag på web og FB  
f. Nyjægerne: Jagttegnsundervisning snart slut og aspiranter klar til prøve 

 
 

8. Årshjulet 
Forretningsorden løbes igennem næste møde 
Fællesmøde med udvalg erstattes af Brahetrolleborg tur i år 
Målsætning udgår 
Græsslåning på §3 området, aftale fortsætter med nuværende aftale 
 
 

9. Eventuelt 
Kursus på Rågeregulering (lovgivning, regler og borgerhåndtering) udskudt til næste år 
Prisstigninger: Patroner købt til gammel pris, og Duer er ikke steget endnu 
Patronaftale med Hubertushuset skal genforhandles- SG og LH 
 
 
Næste møde Afholdes d. 12/06/2025, kl. 18.00 i Klubhuset  
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